2024 年度 大学女性協会 (チャレンジ奨学生) [日本人等対象]

大学推薦(学内選考なし) 【一般社団法人 大学女性協会】

- 募集対象: 23ヶ月以上の就労(アルバイトを除く)の後、学部3年次または修士(博士前期)課程1年次に在学する女性・性自認女性。卒業・修了時まで本学に在学することを条件とする。就労以前の学歴は問わない。

- 金額・支給期間: 給付 200,000 円/1回

- 全体募集人数: 1名

- 大学受付期限: 2024年10月4日(金) 窓口提出17:00まで

応募方法: 「財団の指定する申請書類」を、大学受付期限までに学生支援課経済支援係に提出してください。

※ この掲示には主な条件のみ記載しています。詳細は、募集要項を参照してください。 募集要項・応募書類は、学生支援課窓口(学生センター2階)または学生支援課ウェブサイトで配付しています。 学生支援課ウェブサイト http://www.gakuseisupport.ynu.ac.jp/expense/domestic/public private/

掲示期限:受付期限終了まで

2024 年 7 月 18 日 横浜国立大学学務·国際戦略部学生支援課経済支援係 TEL:045-339-3115 窓口:土日祝除く8:30~12:45/13:45~17:00

